

# 委内瑞拉宣布与巴拿马断交 称巴方鼓动干预委内政

委内瑞拉总统马杜罗5日晚在委前总统查韦斯逝世一周年纪念仪式上宣布，委内瑞拉政府与巴拿马断绝外交关系、冻结一切贸易和经济关系。

## 巴呼吁召开美洲国家组织私下会议

马杜罗宣布与巴拿马断交与巴拿马近日呼吁美洲国家组织就委局势召开会议有关，委方认为巴方是鼓动干预委内政。

巴拿马呼吁6日召开一个美洲国家组织的私下会议，寻求解决委内瑞拉紧张局势。马杜罗说：“面对巴拿马政府驻美洲国家组织代表的公开阴谋，我决定断绝和巴拿马的政治与外交关系。”

当着参加纪念查韦斯逝世活动的外国领导人，马杜罗说：“任何请求干预我们祖国的人都不能免受惩罚。够了！”

马杜罗说：“我们不接受任何干涉主义，因为我们的国际政策是和平、合作、尊重、反帝的拉丁美洲联盟政策。”

巴拿马总统里卡多·马蒂内利晚些时候在微博客网站“推特”上留言称，他对委方的举动感到“惊讶”，称“巴拿马只是希望我们的兄弟国家实现和平、加强民主”。

## 纪念查韦斯逝世一周年

3月5日是查韦斯逝世一周年纪念日。当天，委内瑞拉各地举行各类游行和纪念活动。

在首都加拉加斯，成千上万民众来到阅兵场纪念查韦斯。格雷迪斯·埃尔南德斯带着她的女儿和侄女参加活动，她告诉美联社记者：“这不像个周年纪念，而像仍在服丧。”她说，当她的房子被洪水冲走，查韦斯给了她一套公寓。

商贩兜售印有查韦斯形象的T恤衫、胸章和帽子。进入阅兵场的访客可以领一份大字标题为“查韦斯活着！”的报纸。

阅兵场内，马杜罗主持阅兵仪式，坦克、士兵行进，军用飞机从空中飞过。下午4时25分，即查韦斯逝世的时刻，士兵齐放礼炮，以示纪念。

玻利维亚总统埃沃·莫拉莱斯、尼加拉瓜总统丹尼尔·奥尔特加和古巴国务委员会主席劳尔·卡斯特罗以及其他国家和地区领导人出席了军方阅兵活动，随后他们还参加在查韦斯陵墓的纪念仪式，然后观看知名电影人奥利弗·斯通拍摄的纪录片《我的朋友乌戈（·查韦斯）》。

在纪念活动进行的同时，委内瑞拉反对派与学生领导的示威活动依然继续，至少6座城市有示威活动，有些示威者与维持治安的国家警卫队、警察发生冲突。

据新华社

## 卡扎菲第三子被引渡回国



这是在利比亚的黎波里监狱公布的萨阿迪·卡扎菲在押的照片。 新华社发

**新华社电** 利比亚临时政府6日发布公告说，利比亚前领导人穆阿迈尔·卡扎菲的三儿子萨阿迪·卡扎菲已从尼日尔被引渡回国。

利比亚临时政府当天对尼日尔总统穆罕默杜·优素福以及尼日尔政府为引渡事宜所作努力表示感谢，并表示利比亚当局将对萨阿迪作出公正的审判。

利比亚司法部一名不愿意透露姓名的法警对新华社记者说，尼日尔政府当日清晨将萨阿迪引渡回利比亚，他健康状况良好，目前被囚禁于首都的黎波里市中心的哈白监狱。这里还关押着前利比亚情报部门负责人阿卜杜拉·塞努西等多名前政府高官。

萨阿迪生于1973年，是一名足球运动员，曾效力意大利甲级联赛球队，后任利比亚足协主席。在2011年利比亚内战中，萨阿迪曾担任特别武装部队指挥官，国际刑警组织在利比亚战后对他发出橙色通缉令。

2011年9月，利比亚战事紧张，包括萨阿迪在内的32名卡扎菲亲信逃入尼日尔境内。尼日尔政府当时拒绝遣返，但承诺“监视和控制”他们，确保他们不在尼日尔境内从事政治活动。几年来，利比亚一直要求从尼日尔引渡萨阿迪。利比亚前领导人卡扎菲共生养了7子1女，其中3个儿子2011年死于战火，次子赛义夫当年11月被擒后关押至今，其余2子1女在阿曼避难。

全宁波高端家具卖场

**德克德家**
  
奢·真·艺术空间

幸福单  
Happy home  
3月 07日 09

**德克德家开春首秀**

奢免单王  
折后满额再享100%返现(100个免单大奖)

3180  
元  
市场价:5480元  
一桌四椅

2999  
元  
市场价:9164元  
床+床头柜\*2

**爱家·爱生活**  
**高端家具体验店集群**

所有特供产品信息请到德克德家商场查询

德克德家家具广场 鄞州贸城中路926号(万达广场南) 28881888

真正的环保标准、先行赔付制、售后服务中心确保您的合法权益